



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PROEG) torna pública a I retificação do Edital nº 28/2023 – PROEG, de 15 de dezembro de 2023, conforme especificado a seguir.

1. Alterar o nome da Pró-Reitora de Ensino de Graduação, em exercício, de acordo com a redação abaixo, uma vez que a titular do cargo está afastada desde 08 de março de 2024, conforme Portaria nº 797/2024:

Onde se lê:

Nome
LOIANE DA PONTE SOUZA PRADO VERBICARO

Leia-se:

Nome
SELMA COSTA PENA

Belém, 15 de março de 2024.

SELMA COSTA PENA

Pró-Reitora de Ensino de Graduação, em exercício.
Presidenta da Comissão do Processo Seletivo Simplificado, em exercício.